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SAKSLISTE

Innledningsvis gikk Kystverket v/prosjektleder Magnus Rgrvik og Norvald Jgrgensen v/daglig leder
Morten Jargensen gjennom presentasjonen (vedlagt mgtereferat). Deretter ble det apnet for innspill
og spgrsmal fra de fremmaette. De fleste sparsmal ble svart ut i mgte og noe er sjekket opp og
konkretisert i ettertid, i oversikten under:

Spersmal: Hvordan blir sjeteens avslutning mot flytebrygge:

Svar: Entreprengr blir a flytte tilbake flytebrygge til eksisterende plassering med landgang opp til
sjete. Sjeten kommer pa samme hgyde som naveerende pir. Kommunen og batforening kan etter
prosjektslutt se pa videreutviklingen av omradet.

Spersmal: Nar ma man flytte bater i forbindelse med flytting av flytebrygge?

Svar: Det skal avholdes en befaring uke 49 mellom Norvald Jgrgensen, batforeningen og Kystverket.
Nar befaring er avholdt blir entreprengrens flytteplan ferdigstilt og sendt til godkjenning hos
Kystverket. Endelig dato for flytting blir satt og den skal hensynta veerforhold. Bateiere vil fa
informasjon noen dager i forveien for nar entreprengr starter a flytte flytebryggen.

Spersmal: Nar kan Brgdrene Karlsen flytte tilbake sin flytebrygge?

Svar: Entreprengr kan per na ikke gi eksakt dato. Underentreprengr som utfarer mudring i havnen,
gnsker ikke at flytebryggen reetableres far mudringsarbeidet er utfgrt. Da det vil veere til hinder i deres
arbeid bade med mudring og transport.

Spersmal: Vil grillbua matte flyttes?
Svar: Prosjekterende hensyntar naveerende plassering av gapahuk/grillbua. Det planlegges for at
gapahuk/grillbua ikke skal matte flyttes:

Spersmal: Blir det ryddet stein i bukta ved Grillbua?
Svar: Entreprengr skal etablere et batutsett i omradet ved gapahuk/grillbua ned til vika. Omradet skal
0ogsa graves i ved etablering av ny vannledning og vil dermed bli rettet opp i etter endt graveoppdrag.

Spersmal: Nar blir den midlertidige veien ferdig?
Svar: Midlertidig vei ble ferdig og tatt i bruk 26.11.2025. Asfaltering kan ikke bli utfgrt pa denne
arstiden.
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Spersmal: Grenne sgppelcontainere pa bobilcamping ma flyttes. Hvor skal de flyttes?

Svar: Sgppelcontainerne er flyttet etter avtale med Bradrene Karlsen.

Spersmal: En dypere innseiling vil kunne gi fare for drag i havna. Er det tatt hayde for dette?

Svar: Gjennomfart bglgemodellering viser at utdyping av Husgy havn (ca. 2 m, ned til kote -8,3 m)
ikke vil gke risikoen for «drag» eller langeperiodiske bglger. Dgnningene fra dpent hav nar kun i liten
grad de indre delene av havna. Modellen er konservativ og inkluderer ogsa forventet havnivastigning
til ar 2100, og resultatene tilsier dermed at utdypningen ikke endrer bglgeforholdene inne i havna.

Spersmal: Nar blir flytebryggene ved molo ser flyttet?
Svar: Flytting av flytebryggene er en opsjon som skal innlgses. De blir flyttet nar entreprengren har
behov for det og vil videreformidles til brukerne.

Spersmal: Hvordan blir lagdelingen pa sjeteen? Hvor stor overdekning blir det under planlagt
plassering av nytt servicebygg? Nar kan servicebygget etableres?
Svar:
- Lagdelingen fra fiberduk og opp til overkant grus er i omradet hvor fremtidig servicebygg skal
settes opp er felgende: Fiberduk, 0,2 m grovt sandlag, 0,4 m sprengstein og 0,4 m gruslag.
- Detvil si 1 m overdekning fra fiberduk og til overkant grus.

- Var prosjekterende anbefaler at ferdigstilt strandkantdeponi vurderes av geotekniker far man
etablerer servicebygget. | rapporten deres star feglgende: «Sprengstein i sjeteen
fundamenteres delvis pa berg og delvis pa morenematerialer. Det forventes ubetydelige
setninger i fjell og morenematerialer. Setninger i sjete topplag kan antas a vare 0,5%H
(2,2cm). Nederste
delen av sjete er under vann og kan ikke komprimeres og her forventes det stgrre
egensetninger (opp til
10%). Setninger forekommer mens anleggsfasen, som betyr at de kompenseres ved
etableringen av sjete.

Mudringsmasser deponeres pa fijell og dermed forventes det kun egensetninger av
forurensede masser. Generelt kan setninger bli antatt & vaere ca. 10% (ca. 0,8 m) av
mektigheten. Den starste delen av setninger (primeersetninger) i friksjonsmaterialer palaper
innen en maned».

- Entreprenar anbefaler & avvente etablering av servicebygg i inntil et ar for & vaere helt sikker
pa at fyllingen har satt seg og at det ikke blir setninger.

Spersmal: Eksisterende servicebygg med sikringsskap skal bevares? Entreprengr bes kontakte
batforeningen far bygget flyttes.

Svar: Underentreprengar elektro vil demontere sikringsskapet og ta vare pa det til det skal reetableres
ved ny bobilparkering.

Spersmal: Vil stremtilkobling veere pa plass til flytebrygga er midlertidig plassert?
Svar: Ja, stregm vil veere tilgjengelig nar flytebrygga er flyttet. Vann blir ikke tilkoblet fgr i mai, dette
etter avtale med Torfinn Tollefsen (leder i batforeningen).

Orientering: Midlertidig bobilparkering skal ikke brukes pa nattestid. Det blir satt opp skilt for dette.
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Gyldige versjoner av styringsdokumentasjon ligger i https://tqm10.tgmenterprise.no/kystverket. Utskrifter er & anse som ugyldige.



